Výsledky – A - POLNÍ EKOSYSTÉMY:
1. Obilka.
1bod
2. Stéblo.
1bod
3. Tuk.

1bod
4. Hlíza.
1bod
5. Ječmen.
1bod
6. Škrob.
1bod
7. Semena obsahující hodně oleje.
1bod
8. Svazčité kořeny, stéblo s kolénky, listová pochva, list se souběžnou žilnatinou, klas. 3body
9. Vymletá obilka.
1bod
10. Bílkoviny – sója, fazole.

      Sacharidy – brambory, cukrová řepa.

      Tuky – řepka olejka, slunečnice.

3body
11. Špaldová mouka, vločky, hnědý cukry, cereálie, melasa, otruby.
2body
12. Nedostatek vitamínu C způsobuje onemocnění zvané kurděje.

      Nedostatek vitamínu B1 způsobuje onemocnění beri-beri.
2body
13. Melta-kávovina, škrob-brambory, bionafta-řepka olejka, mouka-pšenice obecná, lusk-hrách, pivo-ječmen dvouřadý, pícnina-jetel luční, chrást-listy cukrové řepy.
4body
Hodnocení:

22-20bodů  =  1

19-17bodů  =  2

16-13bodů  =  3

12-9bodů   =  4

8-0bodů   =  5
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